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ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA ESPECÍFICA PARA ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA -BIÊNIO 2017/2018. 

 

Ao primeiro (1°) dia do mês de janeiro (01) de dois mil e dezessete (2017), às 

21:08horas, reuniu-se em Sessão Legislativa Específica para Eleição da Mesa 

Diretora – biênio 2017/2018, com base no artigo 27 da Lei n° 001/90 – Lei Orgânica 

Municipal e artigos 12 e 15  da Resolução n° 003/2009 – Regimento Interno da 

Câmara Municipal de São Mateus na sede do Serviço social de Comércio – SESC, 

localizado à localizado à Av. Cel Constantino Cunha, n° 1738, bairro de Fátima 

(Chácara do Morro), nesta cidade, assumiu a Presidência “ad hoc” o Exmo Senhor 

Jozail Fugulim. Aberta a Sessão convidou os Vereadores Josimar de Oliveira 

Mendonça para servir como Secretário “ad hoc”. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou ao Senhor 1° Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores 

que responderam todos presentes. Em seguida, o Senhor Presidente convidou a 

Vereadora Jaciara Teixeira do Nascimento, para que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. Ato contínuo, o Vereador Josimar de Oliveira Mendonça passou a 

função de 1° Secretário, justificando que concorrerá a cargo da Mesa. O Senhor 

Presidente convidou o Vereador Aquiles Moreira da Silva para desempenhar a 

função. O Senhor Presidente determinou ao 1° Secretário “ad hoc” que procedesse a 

leitura dos expedientes enviados a Mesa Diretora. Assim sendo, o Senhor Secretário, 

cumprindo a ordem do Senhor Presidente procedeu à leitura que constou do seguinte: 

expediente dos Senhores Vereadores Francisco Amaro de Alencar Oliveira, Aquiles 

Moreira da Silva, Jaciara Teixeira do Nascimento, Josimar de Oliveira Mendonça, 

Paulo Paschoal Chagas comunicando a composição do Bloco Parlamentar “POR UM 

LEGISLATIVO FORTE”; desligamento da representação partidária para a qual 

foram eleitos e líder do Bloco; expediente da Vereadora Jaciara Teixeira do 

Nascimento, líder do Bloco Parlamentar “POR UM LEGISLATIVO FORTE” 

solicitando o registro da chapa que concorrerá a eleição da Mesa Diretora para o 

biênio 2017/2018, sendo Josimar de Oliveira Mendonça – Presidente, Francisco 

Amaro de A. Oliveira – Vice-Presidente e 1º Secretário Jaciara Teixeira do 

Nascimento; expediente dos Senhores Vereadores Carlos Alberto Gomes Alves, Jerri 

Pereira, Antonio Luiz Cardoso, Ajalirio Caldeira Varges, Jorge Luiz Recla de Jesus e 

Jozail Fugulim comunicando a composição do Bloco Parlamentar “POR UM 

LEGISLATIVO TRANSPARENTE”; desligamento da representação partidária para 

a qual foram eleitos e líder do Bloco; expediente  do Vereador Jorge Luiz Recla de 

Jesus, líder do Bloco Parlamentar “POR UM LEGISLATIVO TRANSPARENTE” 

solicitando o registro da chapa que concorrerá a eleição da Mesa Diretora para o 

biênio 2017/2018, sendo Carlos Alberto Gomes Alves – Presidente, Jorge Luiz Recla 

de Jesus – Vice-Presidente, Ajalirio Caldeira Varges – 1º Secretário, todos deferidos 

pelo Senhor Presidente. Em seguida, procedeu tomada nominal de votos em aberto, 

respeitando a ordem alfabética dos nomes parlamentares, que ao serem chamados 

declararam a chapa de sua preferência: Ajalirio Caldeira Varges votou na chapa 

“POR UM LEGISLATIVO TRANSPARENTE”; Antonio Luiz Cardoso votou na 
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chapa “POR UM LEGISLATIVO TRANSPARENTE”; Aquiles Moreira da Silva 

votou na chapa “POR UM LEGISLATIVO FORTE”; Carlos Alberto Gomes Alves 

votou na chapa “POR UM LEGISLATIVO TRANSPARENTE”; Francisco Amaro 

de Alencar Oliveira votou na chapa “POR UM LEGISLATIVO FORTE”; Jaciara 

Teixeira do Nascimento votou na chapa “POR UM LEGISLATIVO FORTE”; Jerri 

Pereira votou na chapa “POR UM LEGISLATIVO TRANSPARENTE”; Jorge Luiz 

Recla de Jesus votou na chapa “POR UM LEGISLATIVO TRANSPARENTE”; 

Josimar de Oliveira Mendonça votou na chapa “POR UM LEGISLATIVO FORTE”; 

Jozail Fugulim votou na chapa “POR UM LEGISLATIVO TRANSPARENTE”; 

Paulo Paschoal Chagas votou na chapa “POR UM LEGISLATIVO FORTE”. Após a 

declaração dos votos o Senhor Presidente determinou ao 1° Secretário que proferisse 

o resultado, momento em que cumpriu a determinação declarando: seis (06)votos 

para a chapa “POR UM LEGISLATIVO TRANSPARENTE” e cinco (05) votos para 

a chapa “POR UM LEGISLATIVO FORTE”. De posse do resultado final, o Senhor 

Presidente proclamou vencedora a chapa “POR UM LEGISLATIVO 

TRANSPARENTE”. Em seguida, convidou para assumir os trabalhos à Mesa 

Diretora o Vereador Carlos Alberto Gomes Alves, como Presidente; o Vereador 

Jorge Luiz Recla de Jesus, como Vice-Presidente; o Vereador Ajalírio Caldeira 

Varges, como 1° Secretário, convidando também o Vereador Francisco Amaro de 

Alencar Oliveira, para assumir a condição de 2° Secretário, atendendo a indicação da 

minoria, ficando automaticamente empossada, de acordo com Art. 27 da Lei 

Orgânica Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente, convocou, de imediato, os 

Senhores Vereadores para a realização de Sessão Legislativa Específica para 

indicação dos membros das Comissões Permanentes para o biênio 2017/2018. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão, e, para constar, eu ............................................., Ajalírio Caldeira Varges, 1° 

Secretário, fiscalizei a presente Ata, que lida e achada conforme será assinada por 

mim, pelo Senhor Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 
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